
 ً أ#ل معادلات  fتعددة ٢-٤ #ل ا/عادلات الÖطية بAانيا
الÖطوات  

أ#ل ا/عادلات اللëي تïضمن 
اعداد صحيحة f¥تاليه 

ماذا سأتعلم ؟!  تذكر : 
#ل ا/عادلات ذات 

الÖطوة الواحدة 

ً بمستقيم   الدالة ال4طية : ´y دالة تمثل بAانيا
د(س) = س أ+dط دالة úطية وºسlÃ الدالة ا/ولدة الأم /جموعة الدوال الÖطية  

=ل اqعادلة ( الجذر)  : هو أي îيمة تجعل ا/عادلة صحيحة  
 _ öطية جذر واحد ع>ى الأÖوللمعادلة ال

.ل ا,عادلات ال$طية 

عدد لانهاZÜ من الحلول :ستحيلة الحل =ل و=يد 

ً fستقيم مائل   تمثيلها بAانيا
ً fستقيم fوازي  تمثيلها بAانيا

للمحور الس`ªي 

ً fستقيم fوازي  تمثيلها بAانيا
للمحور اGصادي  

  : ً ً وب\انيا =ل اqعادلة التاليه جáàيا
٣س+١= -٢ 

 : ً ً وب\انيا =ل اqعادلة التاليه جáàيا
٢س -٤ = ٢س-٦   

 : ً ً وب\انيا =ل اqعادلة التاليه جáàيا
س = -٢  

أولاً : نعيد كتابة الدالة بحيث 
يكون طرxها الأيسر صفر  

٣س +١ +٢ = -٢ +٢  
٣س +٣ = .  

وبذلك تكون الدالة ا/رت«طة  
د(س)= ٣س +٣ 
ً : نكون جدول   ثانيا

  ً ً : نمثل بAانيا ثالثا

نعيد كتابة الدالة  
٢س - ٤ +٦ = ٢س -٦ +٦  

٢س+٢ = ٢س  
٢س-٢س +٢ = ٢س -٢س  

  ٢= ٠
وهذا fستحيل و تكون الدالة 

ا/رت«طة د(س)= ٢  وبما أن جذر 
ا/عادلة الÖطية هو س 
¶ندمايكون د(س) =٠ 

ً فلzس  و=يث أن د(س) = ٢دائما
للمعادلة =ل  

  

هذا يعyي أن çيمة س ثابتة 
èند العدد -٢ :هما تغNsت 

çيمة  د(س) وZë هذه الحالة 
يكون الحل عدد لانهاZÜ من 

الحلول وتمثيلها Äط :ستقيم 
 ٢- Zë حور سqطع اuي

ويوازي اqحور ص  

٢٣


